
Mesajul directorului CNA, Alexandr
Pînzari, cu ocazia Zilei Internaționale
Anticorupție

Stimați cetățeni,
Dragi colegi și prieteni,

Astăzi, 9 decembrie, marcăm Ziua Internațională Anticorupție, o zi în care ne
reamintim că lupta împotriva corupției este cel mai important obiectiv al țării noastre.
Corupția este un flagel care subminează democrația, amenință statul de drept,
periclitează economia și împiedică dezvoltarea țării.

De aceea, această zi nu este doar simbolică, ci un prilej de a ne reafirma angajamentul
ferm în această luptă continuă. Este o oportunitate de a întreprinde acțiuni concrete,
prin care să dăm dovadă că suntem hotărâți să eradicăm acest fenomen care nu
cunoaște granițe. Lupta împotriva corupției nu se câștigă prin vorbe, ci prin fapte, prin
măsuri clare și printr-o colaborare activă între toate instituțiile statului și întreaga
societate.

Centrul Național Anticorupție rămâne o instituție cheie, atât în domeniul prevenirii și
combaterii corupției, cât și în protejarea intereselor cetățenilor prin  promovarea
integrității și transparenței. Munca noastră este ghidată de profesionalism,
independență în activitate și responsabilitate față de cetățeni. Investigăm cazuri de
corupție, prevenim abuzurile, promovăm integritatea și acționăm pentru ca legea să
fie respectată, indiferent de statut sau funcție.

Totodată, corupția nu poate fi învinsă doar de către instituțiile statului. Tinerii trebuie
educați în spiritul respectării valorilor morale și etice, iar societatea civilă trebuie să
rămână un partener activ, contribuind prin monitorizarea acestui domeniu.

Dezvoltarea culturii integrității este posibilă doar prin transparență în activitatea
autorităților la toate nivelurile, parteneriat activ cu societatea civilă și mass-media,
protejarea avertizorilor de integritate, cooperare internațională și armonizare cu
standardele europene.

Lupta împotriva corupției este condiția esențială pentru modernizarea țării, dar și un
deziderat național. În această luptă nu este loc pentru compromisuri. Din acest



considerent, CNA va continua să fie o instituție vigilentă și determinată, acționând nu
doar prin combaterea corupției, dar și prin intermediul prevenirii acestui flagel
deosebit de nociv. 

În încheiere, aș vrea să-mi exprim recunoștința  tuturor celor care contribuie zilnic, prin
munca lor, la consolidarea unui mediu integru, corect și echitabil. Este nevoie de
perseverență și de curaj pentru a înfrunta corupția, iar cetățenii țării noastre dispun,
cu siguranță, de aceste calități nobile.

Să lucrăm împreună pentru o societate în care transparența, integritatea și
responsabilitatea să fie valorile care ne ghidează astăzi și în fiecare zi.

Vă mulțumesc.

 


